
Информация о результатах опроса педагогических работников 

профессиональной организации среднего профессионального образования об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования в 2023-2024 учебном году 

В опросе приняли участие педагогические работники, реализующие 

образовательную программу среднего профессионального образования, 

интегрированную с образовательными программами основного общего и среднего 

общего образования по специальности 53.02.03 Инструментальное 

исполнительство (по видам инструментов) 

Количество участников опроса: 43 человека 

Результаты опроса: 

1. Насколько Вы удовлетворены 

доступностью получаемой 

информации, касающейся учебного 

процесса? 

Полностью удовлетворен 81,4 % 

Затрудняюсь ответить 11,6 % 

Совсем не удовлетворен  7 % 

2. Насколько Вы удовлетворены 

доступностью получаемой 

информации, касающейся 

внеучебного процесса? 

Полностью удовлетворен 67,4 % 

Затрудняюсь ответить 25,6 % 

Совсем не удовлетворен  7 % 

3. Насколько Вы удовлетворены 

возможностью повышения уровня 

своей квалификации? 

Полностью удовлетворен 67,4 % 

Затрудняюсь ответить 25,6 % 

Совсем не удовлетворен  7 % 

4. Насколько Вы удовлетворены 

взаимоотношениями с коллегами и 

обучающимися? 

Полностью удовлетворен 83,7 % 

Затрудняюсь ответить 14 % 

Совсем не удовлетворен  2,3 % 

5. Насколько Вы удовлетворены 

условиями оплаты труда? 

Совсем не удовлетворен 37,2 % 

Затрудняюсь ответить 32,6 % 

Полностью удовлетворен  30,2 % 

6. Насколько Вы удовлетворены 

охраной труда и его безопасностью? 

Полностью удовлетворен 65,1 % 

Затрудняюсь ответить 20,9 % 

Совсем не удовлетворен  14 % 

7. Насколько Вы удовлетворены 

оснащением учебных кабинетов? 

Полностью удовлетворен 41,9 % 

Совсем не удовлетворен 34,9 % 

Затрудняюсь ответить 23,3 % 

8. Насколько Вы удовлетворены 

книжным и нотным фондом 

библиотеки? 

Полностью удовлетворен 65,1 % 

Затрудняюсь ответить 30,2 % 

Совсем не удовлетворен 4,7 % 

9. Насколько Вы удовлетворены 

качеством информационно-

методического сопровождения 

Полностью удовлетворен 67,4 % 

Затрудняюсь ответить 23,3 % 

Совсем не удовлетворен 9,3 % 
 


